

OIC aumenta 35 mil qq. cuota de café para 1983

El anuncio preliminar de la OIC, mejorando en treinta y cinco mil quintales la cuota salvadoreña, es de enorme importancia para la economía nacional y en especial para la caficultura, informó ayer el Sr. Ernesto Pacas, presidente interino de la Asociación Cafetalera de El Salvador.

Dijo el Sr. Pacas que según noticias procedentes de Londres, se ha sabido que para 1983, la Organización Internacional del Café ha fijado la cuota correspondiente a El Salvador en tres millones sesenta mil quintales, constituyendo esto el 4.48 por ciento de la producción mundial estimada para la presente cosecha en aproximadamente cincuenta y seis millones de quintales. Indicó el Sr. Pacas que para 1982, la cuota original ascendió a los tres millo-

nes veinticinco mil quintales, sufriendo ésta, tres recorres en el año debido a los fenómenos que se observan en lo referente a los precios y que la redujo a dos millones ochocientos mil quintales.

Añadió que la noticia es alentadora y da lugar a guardar optimismo, porque no obstante las serias dificultades financieras que abaten actualmente aún a las naciones más poderosas del mundo, un aumento en la cuota a El Salvador viene a significar un voto de confianza en que el país se recuperará de los enormes problemas que por hoy afronta en diversos órdenes.

Es de tomar en cuenta —dijo— que una mayor producción salvadoreña, también ha de reflejarse en lo laboral.

Pasa a la página 42



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

PONENCIAS. Representantes del Primer Foro Nacional para el Análisis y Conclusiones de la Problemática del Café, entregaron ayer las ponencias a la Corte Suprema de Justicia. Los atendió el presidente en funciones, Dr. Ricardo Avila Moreira. En el orden usual, Sr. Miguel Angel Salaverria, Dr. Marcos Gabriel Villacorte, Dr. Avila Moreira y Sr. José Humberto Pérez.

Temen contaminación en la zona Montebello

Serios inconvenientes por temor a una contaminación enfrentaban ayer los grupos de rescates de cadáveres de la zona de Montebello, ante la falta de transporte adecuado para los cuerpos en estado putrefacto, hacia el Cementerio General, se informó oficialmente.

Autoridades judiciales que practicaban los respectivos reconocimientos de ley, indicaron que se hallaban en una disyuntiva, si atender las disposiciones de la Corte Suprema

de Justicia, en el sentido de sepultar en un cementerio los cadáveres de las personas rescatadas; o enterrarlos en un sitio próximo al lugar del desastre ante el avanzado estado de putrefacción, evitándose así una segura contaminación, con peligro para los que participan en las labores de rescate o traslado, se dijo.

Mientras tanto la Corte Suprema de Justicia, no disponga lo contrario, los cadáveres que se vayan rescatando serán llevados

Pasa a la página 30

70 millones pérdidas en infraestructura

En 70 millones de colones se estiman las pérdidas en la infraestructura del país, ocasionadas por el temporal que azotó en los últimos días al país, declaró ayer el ministro de Obras Públicas, Ing. Pio Arnulfo Ayala.

Cerca de 12 mil hombres han sido desplazados en todo el territorio nacional, ejerciendo labores de auxilio y despejando caminos vecinales, calles de accesos, carreteras, autopistas y vías urbanas, señaló el funcionario.

Según lo expresó el Ing. Ayala, la cartera a su cargo ha realizado un intenso trabajo en todo el país, utilizando equipo de maquinaria pesada en el desalojo de obstrucciones en las vías afectadas. Desde el sábado 18 del corriente, entró en actividad, al tenerse conocimiento del primer problema que se presentó en el barrio La Vega de esta capital, en donde el MOP destacó cuadrillas de trabajadores totalmente equipados para su labor urgente.

Pasa a la página 42

Colecta pro damnificados

En el segundo día de nuestra colecta pública para los damnificados del temporal, sobrepasó los 13 mil colones.

La respuesta de los distintos sectores salvadoreños para ayudar a las víctimas del temporal, ha sido generosa como una acción eminentemente cívica y comprensiva de la necesidad que afrontan millares de damnificados.

Los aportes entregados ayer, a LA PRENSA GRAFICA, son los siguientes:

Estado de Campaña Pro-Damnificados

| Nombre | Valor |
|----------------------------------|------------|
| Saldo Anterior | € 2.635.00 |
| Cigarrería Morazán, S.A. de C.V. | € 5.000.00 |
| Tercera Brigada de Infantería, | |
| Comando San Miguel | € 2.000.00 |
| Don Simón Tadeo Sol | € 1.000.00 |
| Anónimo | € 500.00 |
| Sra. María Guevara v. de Paredes | € 500.00 |
| Royal China Restaurante | € 300.00 |
| Acupunturistas S. W. Yang y Sra. | € 250.00 |
| Don Humberto A. Fischaler | € 200.00 |
| Sra. Zoila Luz de Suárez | € 100.00 |

Pasa a la página 24

Pídense eliminar los intereses a viviendas

Eliminar el pago de intereses o recargos a los créditos para vivienda otorgados por el Fondo Social, solicitaron ayer los diputados Hugo Barrera, mayor Roberto D'Abuissou y René Barrios Amaya.

Es un compromiso que tenemos con el pueblo y que ahora hemos sometido

a la Constituyente para beneficio de millares de cotizantes del FSV, señaló el mocionante de tal decreto, Sr. Hugo Barrera de ARENA.

Al eliminar el pago de tales intereses o recargos en los créditos del FSV, cuando éstos provengan de subsidios del Estado, donaciones o cotizaciones de patronos o trabajadores, éstos pagarán únicamente el monto neto de crédito otorgado sin pagar desde luego los intereses ni recargos de ninguna naturaleza, informó.

Lo anterior, dijo, según el proyecto de decreto, predecirá únicamente cuando

Pasa a la página 21—



DESPEDIDA. El Cnel. y Dr. Mauricio Daniel Vides Casanova, gerente de ANTEL, pronunció elocuentes y sentidas palabras durante entrega de diplomas a 20 empleados de la institución que se retiran por 30 años de servicio.

De Santa Ana

Exito marathón pro damnificados

(Santa Ana). Con éxito se está desarrollando una maratón en el Parque Libertad, para ayudar a los damnificados por el fuerte temporal que ha dejado a muchos hogares en la miseria y pérdidas de vidas humanas. Lo anterior lo informaron miembros de la Cruz Verde Salvadoreña, división Santa Ana, que organizó el evento.

Pasa a la página 24

Obra "Panchimalco" en la temporada de danza folklórica

La Sección de Danza Folklórica de la Escuela Nacional de Danza, presentará los días 13, 16, 20, 23, y 30 de octubre próximo la obra "Panchimalco", a través de una proyección danzarina folklórica, como parte de la programación de la Primera Temporada de Danza Folklórica.

La obra "Panchimalco", será presentada bajo la dirección del maestro Mar-

Pasa a la página 24



—Foto de LA PRENSA, por Guzmán.

REDUCCIONES. La producción de cereales para 1983, será afectada, debido a que el temporal dejó pérdidas para la cosecha del frijol en un 50%, se informó ayer en el MAG. Izquierda, Manuel Mauricio Martínez, Mauricio Arévalo, Ing. Miguel Muyschondt Yúdice y Jorge Alberto Peña Solano, titulares.

Piérdese casi 50% zonas cultivadas

La producción de cereales y otros cultivos para 1983 estará reducida, por lo que el Salvador tendrá que importar granos, anunció ayer el ministro de Agricultura y Ganadería, Ing. Miguel Muyschondt Yúdice, al señalar que se ha perdido ya el 50% del frijol cultivado.

La situación atemporalada ha afectado los cultivos, de arroz, maíz y maicillo, la caña de azúcar, y además el algodón, manifestó ayer en conferencia de prensa. Dijo que según cálculos investigados, el algodón se ha perdido en un 15% de lo cul-

tivado a nivel nacional; de la caña de azúcar se ha perdido de un 10 al 15% de cultivos; del frijol, un 50% y del arroz, un 30%; de maicillo y del maíz, un 40%.

Además se percibe, que el maíz y el maicillo, puede verse afectado por una plaga, una especie de hongo, que corroe el grano, lo produciría otra pérdida del cereal.

Autorizaciones

Expresó el funcionario que ya se ha autorizado la compra de 120 mil toneladas.

Pasa a la página 24



—Foto de LA PRENSA, por Guzmán.

PAGOS A EX-PROPIETARIO. La Financiera Nacional de Tierras Agrícolas, FINATA, hizo efectivo los pagos de tierras intervenidas por el Decreto 207 de la Reforma Agraria, a los ex-propietarios, ayer. Recibe su cheque la señora Mercedes Imendia Vda.

de Campos. De izquierda a Derecha, el coronel Rafael Flores Lima, el general José Guillermo García, el Presidente Constitucional de la República, Dr. Alvaro Magaña y el ministro de Agricultura, Ing. Miguel Muyschondt Yúdice.